
Bronz az Öveges délutánon  

  

A Zalaegerszegi Szakképzési Centrum Ganz Ábrahám Technikum 2022.december 
7-én rendhagyó délutánra várta az általános iskolák csapatait.  
A résztvevők versenyen érdekes fizikai kísérleteket mutattak be, tisztelegve a 
névadó, Öveges professzor emlékének.  
Iskolánkat a 7.a osztályos tanulók csapata képviselte, felkészítőjük: Nagyné Fe-
hér Andrea tanárnő volt.  
Bodnár Eliza 7.a osztályos tanuló III. helyezést ért el.  
 
 
Őt kérdezzük most az interjúban:  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mi motiválta a versenyen való részvételedet?  
Szeretem a fizikát és szeretek kísérletezni. Érdekelnek az egyes jelenségek, azok 
törvényszerűségei. 
Hogyan készültél a versenyre?  
 

Természetesen Nagyné Fehér Andrea, a fizikatanárom segítségével. Elsőként 2 
kísérletet választottunk ki közösen a versenyre, majd azokat bemutatását és  
előadását gyakoroltam.  
Hallgatóságom az osztálytársaim és a családom voltak, akik azonnal őszinte 
visszajelzést adtak a látottakról. 
 
 
 



Milyen anyagokat használtál a kísérleti eszközök elkészítéséhez? 

Az első kísérletemhez,- amelyben egy művirág „megnövesztésére” vállalkoz-
tam- kellett egy műanyag doboz fedéllel, parafadugó, és természetesen egy 
művirág. 
A második kísérletem során egy papírhengert „idomítottam” , befőttes gumit, 
gyurmát és természetesen egy papírhengert használtam fel. 

                                  
 

Mik a kedvenc tantárgyaid?  
A testnevelés, mert nagyon szeretek kosarazni. Emellett érdekel a fizika, és a ma-
tematika is. 
 

Mi szeretnél lenni?  
 Még nincs határozott elképzelésem. Szeretnék gimnáziumban továbbtanulni. 
 

Véleményed szerint hol használhatóak a fizika órán látottak és hallottak?  
A mindennapokban, akár otthon, a ház körüli teendők során, vagy a közlekedés-
ben is.  
 
Jövőre is indulsz a megmérettetésen?  
Szívesen indulnék jövőre is a versenyen. 
 
 
                                                                                              Nagy Réka 7.a 
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